L'Iil'!ana Juskavié

From: Marija Madzgalj

Sent: Thursday, March 20, 2023 10:48 AM

To: Finansiranje

Subject: FW: 3a ACK op J¥ OLL "Byxalmh PagyHoeun™ Bapane Upiea
Attachments: Scan_20230330.ang W3 ENEiE sy

From: Osnovna skola "Vukasin Radunoviz" Berane (mailio:skola@os-vradunovic.edu.me]
sent: Thursday, March 30, 2023 3:14 AM

To: Marija Madzgall <marija.madzgall@antikorupcija.ma>

Subject; 3a ACH o, J¥ OLU "BykalunH PagyHosuh” BepaHe

MowTonaHa, |
Ilamemo Bam noTpebya gorymeHTa, .
Cpaavyad no3gpas.

Hauujena Kuexmesuh
051/233-753




Afipeta: IV UpHoropeke Op. 318
Lpxa Fopa 84300 Bepans, Lipwa Mopa
Jasha yeranoea OcHoBHa wWkona TOR: +387 B4 233 753
Lvkaisdd PapyHoeuh” Bepane thaxe; #382 51 233 753
g-agpecs; skola@os-vradunovic.edu.ime
o
Bpoj: 02-104/23-195 Bapase, 30. 03. 2023, rognHe

Ha ocHoBy 4naHa 164 cras 1 vauwa 7 3axoxa o pagy {(Cn. aucr LT, 6p. 74/18})
awpekrop JY Ocroexe Wwikone  Bykawx Pagyxroanh® y beparama, QOHOCK

PJEWEHWE
O npecraHxy pagHor opHoca

3anocneHom 3opany Badoauhy, gunn. WebopMaTUYEpY, Koju je ofaBnao
nocroee fipody. wudiopMatHke ca TexHukom, ¥ OcHobBHoj 1bxony BykaluH
PapyHoenh" y Bepanama, NMPECTAJE PAOHW OOHOC Ha opgpelizHo Bpujeme, Ha
16 yacoea Henern-Ho, ca naHom 30.03.2023. rogute,

OGpaanoxeme

ViMeHOBAHY |2 3aCHDOBA0 pagHW 0gHOC HA n.n;peF]EHn Bpyjeme, O noapaTKa
sanocnedor Xenska MonySosuha ca dyHkymie, a Hajaywxe oo 30 gaHa y cknafy ca
ynadom 1016 cras 1 Tavuxka 1 Onwrer 3akoua o obpasasary W pacnutary (O MCT
PUM, 6p. 64/02, 31/05, 49/07 n .Cn. anct UTY, bp. 04/08 , 21/09, 4310, 73110,
40111, 45411, 45111, 36/13 n 39/13, 44113, 47/17, 58/21 n ?EJ21}

360r UCTEKA YTOROPA 3ANOCAEHO, Kojy je npumreer Ha oapehedo spvieme, 4o
30 gaHa, npecrana je noTpeBa 3a pagom MCTor ¥ cknany €& 4Ynadom 164 crae 1
Tauka 7 3akona o paay {,.Cn. nuer LS, bp. 7419, 08721, 58/21, 68121).

OcTane opnyueHo Kao Y n3peun pjemiesha. Oro plelere j& KoRaqHa,

Opo pjewsme Je KoHavHao,

fpacwa noyra: MpoTe oBOr plewea, 3aNcCREHW KOjU cMaTpa ga my je
nospyiefleHo Hapso K3 pana, NPWie NOKPETAKkA NOCTYNKA NPeA HAANeXHUM CYAoM,
MOXE a3 NDQHEeCE Npaanor 3a MUPHO pjellasatbe Cnopa Npen AreHUMioM 3a MapHD
pjeluapake pAfRAX CROPOBA MNk npen LiewtpeoM 3a anTepHaTuBHO plellaBate
cnopoBa Y poky of 15 AaHa og paHa npviema UcTor.

Llocmasrbselo:
= AmenosaHomio]
- PavyroBoacTay
- AfA




L'Iil'lana Jugkovié

From; Marija Madzgalj

Sent: Thursday, March 30, 2023 10:49 AM

To: Finansiranje

Subject: FW: 3a ACK oa J¥ QLI "BykawwuH PagyHoeuh" BepaHe
Attachments: Sean_20230330 [2).png; Scan 20230330 {3).nng

From: Dsnovna skola "Vukasin Raduncvic” Berane [mailto:skola@os-vradunovic.edu.me]
Sant: Thursday, March 30, 2023 9:50 AM

To: Marija Madzgalj <marija.madzgalj@antlkorupcija.me>

Subject: 3a ACH op JY Ol "ByxawwnH Pagyrnoouh” Bepare

MowToBaHa,
Wamemc Bam notpebHa ACHYMEHTA.
Cpaadad neagpas,

Hanujena Knexesunh
051/233-753




- B

Anpaca: IV upHorepexe Bp. 310

LipHa Mopa 84300 Bepane, UpHa MNopa

JapHa ycTaHosa OCHOBHA WRONE Ten: +382 51 233 77H3

Byralmn Pagynoenh® Bepane cparc; +382 51 233 753

e-gapeca; skola@os-vradunovic.edume
. — o r—r—————

Bpoj: 02-100/23-196 Eepare, 30, Mapta. 2023. rognee

Ha ocuoBy wnaka 26 3akoxa o pagy (,Ciauer U™, 6poj 74719, 08721, 59/21, 68/21), [¥
OcnoprHa Imkena .Bywxamwn Paayeoeah” y Bepanama, xojy 3acTyna gupektop Hemko
FoayGopuh (¥ A2/heM TekcTy: N0CI0AABAL) W sanociena Mapsja Cumonorih, npodecop xemnje

— Vili HuBo HAOHORAAHOr OKBHDA KSanmgHialije w 1ICITK-3a) n3 Bepawna, JMEBEL
B o:civicoapck Gpoj paghe KibHxAlE (¢ BameM TeKcTy: 3al0CHeHa),
Aara 30. 03, 2023, roayHe, 33KMYIHIH Cy! :

YI'OBOP O PAAY

Yaan 1

OBAM YTOSOBOM, ¥ CRIAAY CA 3AKCHDM, KOIEKTHEHANM FrOBODUM M OIHUTHM 3KRTHMA NOCACASRLA,

peryauy ce Mehycotra npaps, obagess W 0ArDBORHOCTH 3ATOCARHE H NOCAGHABIA.
Hne 2

Janocnena 3acHUBA pafiHH oAHOC Ha Heofpehere npMjeme, Ha 13 dacosd Hefje/LHO, Ha MjacTo
npodecopa xemije, ator aanackay nexan|y sanccrene foaarxe Bypouul.

CX04HD PacIMcaHOM KOMKYPCY KojH je ofijzmmed nana 08.03.2023. roaune y AHEBHOM JHCTY
Jlodjega” ¥ na cajry 3asona 3a zanominapana Upue Fope, 33 nonyngw chobopsor pasusr MiecTa
ripadecopa/Hie xeMuje Ha Heoapeheno apajeme y OcHopHO] wxony Byrauan Pagyaosuh” y Bepanama,
n3abpaHa je Mapuja Cimonosah, npodecopuna xaMuje 43 bepana.

Pacniopes pagHor Bpenéna aplirhe NOCA0AaRAN ¥3 NOWITODALE IPasa 3anccaeHe yTEphednx
BAKOHOM, KOAEKTHEHEM YIOBAPOM H OOIUTH akTHME TOCTOAIBIA,

.3anochena le gy:kna ga cryni va pay 30.03. 2023, ron.

Yxonuwo 3anocnena 623 oHpapgasr pasiora He NowHe € pajoM Ha JaH B3 BpeAX0JHOT CTAaBa
OROT YNAKA, CMATRARE ce fa KHie 2acHODAC pagHH CAHOL. '

NpoGuK pag HMeHOBARO] TPaje Mjecel JaKa.

Ynan 3
danociena ce pacnopedyje Ha nocaope paador Mjecra  npodecopa/ene  xewmje, ¥ J¥ Ol
SByramis Pagynoenh” y Bepanama, sa Koje j& aKTOM 0 YHYTpaitiss0j UpPragHIagNji @ CHETEMATHIALM)H
pagHEx MijecTa yTEpDes VI HBBo HaliosaAwor okBApa HeaandHkanuje , NOJHHERC jepaH CAROCHD
noguHEo SBa {190 waM 240 kpepwra 1CNK-2), npodecop xemuje Koju je CTEXKAO BHIUE 0BpPa3uRALE HA
YHUBEPIUTETY, MMa NI0AOKEH CTPYYHH MCOHT A AMUEHLY KOjOM fOKa3yje NQTpebad kg OOWTHX M
CTPYMHEHX KOMAeTeHM]a 23 paj y 06paz0aH0-BACTIHTIO) YCTAHOEH,
WennaTa sapage HMenoesHe] obpasryHapahs ¢ 0 KoehHIHjeHTY:
4} N9 oCHOBY CROXKEHOCTH NOCA0E : e 920
63 ¥aehathe 3a craky 3aN04eTy POANKY PARAHOT CTANA
» fioil0roaitna 0.5%;
v 0al1igo20 roguHa 0.75%, 4 s
s Jlpenrg 20 rogpua 1%,

Ynau 4
flocAopagan oBMM YronopoM NoBjepapa 33N0CAEHOj, & 3aMacneHa NPHXEATA 00ARBaE TOCAGEA
W 2aaTaKa K3 4Mada 3 OBOT YroDopa, a KojH ¢y yTEphesd ¥ oNiTeM aKTY O YHYTDALLH:0j OPranHacnuid 1
CHOCTEMATHIANK]M PaaHKX MjecTa,

- Pl —



Ynam 5
Kags To saxTMjesa npouec W opratusanvja paga, 3anocieHa MOMe GUTH pacoopeleda rag

NOCNOAARTA . HE APYTC PAAHO0 MjeCTo KOje DATOB3pA CTEHEHY H BPCTH MWeHe CTpy4HE cnpeMe, SHARY.H |

CNOCORKOCTHMA.
¥ enyqaferuma yTopheBEnM JaKoH0M, 3aM0CA2HA MDxe BE3 reHe CarfacHoCcTd GHTH NpYEPEMeHD
pacnopeliena Ha paz skMje 6620bANE JAXTHjeR HIGKM CTENEH CTPYYHE CIpeMe.
AaM0C/IEHA, Y3 HeHY CATNACHOCT, ¥ CKALAY €3 JaKoHOM, MeWe GHTH pacnopeleHa Ha paa Kok
APYrar nocnoAaeya,
Yran 6
3anocnera MMa Npabe Ha -2apafy, HakHage 3apafe H ADyYra NpHMaka koja he nocacsasau
obpayyHapaTH ¥ HCnnahWBaTH ¥y CKAALY €2 33KoHOM, KOMEKTHHEHHM YrOBGPOM M OMUWTHM AKTEMA
NGCADAABLA:
- Unan?
Mochofazal fe AYAKaH 22 3a00cAeHo] 06eabijegy noTpebue YoIORe 33 paj, IpOAHCaHA CPeACTBa
IWTHTE Ba paay, onpeheHo paaHo spijese, Kopuitherke [OAHIIKET OAMOPA, i APYTa Dpana a3 pagHor
OAHOCA Y CIanY €3 IaKOHNM B KDABKTHENVM Froanpom. " ”

Yrap B
3anocaeta NpHXeaTa chefehs nancas:
- a sosjepene nocAche PaqHor MjecTa 0Ga0 A CaBiECHO H KBANHTETHO ¥ POKY,
= Ba ce OopH obassaksy TOCNOBE PagHor Mjecra ¥ tBemy [pHApKasa ytepbene upraﬂﬂaau;n je H
HEPpMaTHEa paaa;
- Jla ce npHAp#aBa OpQildCaHOT PRAHOT BEPeMEna B DaJHe JHCUMILIHEE;
- Jla 4yna cpeAcTaB Pafa K NPHADKAEA CF Miepa K nponuca JAMTHTE Ha pajy;
- /la ce apuapKapz ApyTHx o6asesa koje cy yTaphere JaxoxoM, KoAEKTHEHAM YTOROPOM H ONIITHM
AXTHMA MOCAGAABLA e
Ynaun 9 _
CBaKa 0 YroBOPEHHEX CTPAHA MORE 1A OTKAWA YTOBOD, MO YCNOBHMA 1 CAyHajesHMa yTEpPhHeHiM
SAKOHOM 0JH0CH0 KONEKTHBRHM YTOBopoM,

Ymag 10
34 oCTEAPHBALE NPaka N0 0BOM YTOLOPY DACOBGREN j8 nochofaBal,.
JaWTHTY Npana 3anociela ocTaapyle Nped KaZISKHWM QpradaMa nostAcA2Ena, HHENCKIH]oM H
HAANEKEHM CYADM.
Ynax 11 '
Opal yroaop j2 salUbyHeH Ha Beoppelieno npijeme.
OBz} ¥Yropop CF CMaTP3 233KLYHeHiM KaJa T2 ¥ HME Nociodanna natnaue conawhedo axie B
JMULle Koje 2aCHHEA PalBH 00HOC:

Hnan 12

Y caydajy cnopa noseAcM oipepalia OROT YIOBOPA HALNEKAH je CyA QUUITEe HagAeAHOCTA ¥ |

bepaHaMa,

Deaj yrosop je cavsibed ¥ TpA BCTOBIeTHA TpHMIEDHa: JeflaH 32 JANOCAEHGT ¥ ADa 33 numu.n__aliua. .

TRTOnTCHS!

Mapn Gisaelud

JocrasmeHo!
1. Hmenuoaanoi,
2. Aupexnuiv,
3. ApxHEH.

H




